

“98消费节” 营造全民消费、购物火热氛围

长春市二道区多家商超同时开展双节联动优惠活动,带动百万人次参与



首届吉林“98消费节”正式启动后,为广大群众带来了优惠利好,营造了全民消费、购物的火热氛围。昨日,在长春市二道区欧亚长新购物中心,借着“98消费节”东风,商家也开展了双节联动优惠活动,意味着市民在使用“98消费节”满减消费券外,还可以继续享受商场自身活动的折扣,可以说是实惠满满。这不,昨日虽然是星期一,但商场内依然有很多前来消费的市民。



欧亚长新购物中心服装区域内挂满了宣传海报



抢到满2000元减500元消费券
她果断出手
购买相中的热水器

昨日,在欧亚长新购物中心,服装区域、家电区域都迎来不少前来消费的市民。商场内四处挂着“双节联动惠,七天乐享”“吉林98消费节盛大启幕”的宣传标语。记者了解到,该商场除了能使用“98消费节”满减消费券外,还能继续享受自身的活动优惠。如服饰类199元即可换300元消费券,使用消费券购买部分服饰类、化妆品类商品可十足抵用。家电类满2000元可抽奖1次,满4000元可抽奖2次等。

拿着“98消费节”抢到的满2000元减500元消费券,市民赵女士购买了一款心仪的热水器,并且还通过抽奖拿到一些奖品。赵女士说,她和爱人今年给刚买的新房添置家电,这款热水器价格近3000元,此前她已经看中了一段时间,从大小、容量、智能方面都挺满意,但价格多少有点超预算,她也曾犹豫是否买另一款便宜一点的,两款相差五六百元钱。

可是,当抢到了满减消费券后,赵女士不再犹豫,直接将热水器买回家。赵女士说,算上满减消费券,再加上商场自身优惠活动,她只花了2300多元就将这款热水器拿下了,真是太划算了,现在真是心满意足。

和赵女士一样,现场抢到满减消费券购物的市民都挺开心,而没抢到的则希望还能再来几波消费券。“得知发消费券的消息后,我就第一时间定了闹钟提醒,希望能抢到大面额的,购买家用电器等。而当天可能是在外面信号不太好,出现卡顿,片刻工夫消费券就被抢没了。好在‘98消费节’期间,商家自身也开展了优惠活动,怎么也比平时划算。我希望接下来还能有抢券活动!”市民王女士说。

促销活动加上消费券
花400多元能买
10盒品牌月饼

“优惠了!”“优惠了!”在购物中心二楼超市内,购物氛围更加热烈,食品区、果蔬区、熟食区都有很多市民光顾,出口也有不少顾客正排队结账。记者了解到,该超市可以使用“98消费节”第二批发放的消费券,包括满200元减40元、满500元减100元、满1000元减200元等。同时进入企业微信群,还可以享受活动优惠。

在一处品牌礼盒月饼摊位,该商家推出“买一赠一”活动,同时与“98消费节”满减消费券共用。以一盒价值100多元的礼盒月饼为例,在享受完后优惠活动和200元减40元的优惠券后,约160多元就能买到4盒礼盒月饼,使用500元减100元的消费券,则400多元就能买10盒月饼。

旁边一名顾客说,即使没有满减优惠券,“买一赠一”的活动也是挺合适的,吉林“98消费节”期间各商家也都在开展各种活动,对消费者而言是实惠满满,福利满满。

在超市旁的一处内衣专柜,记者看到该专柜也参加接赠券活动,同时专柜部分商品满200元收100元,部分商品还打5到7折。优惠活动也吸引不少市民前来挑选。

“98消费节”期间
二道区将举办30余场
促销专场活动



昨日中午,在欧亚超市东盛店,购物氛围同样浓郁,市民们的购物车上都装上了不少物品。除了可以使用“98消费节”第二批发放的消费券,该超市自身也展开各种优惠、抽奖活动。

“我平时就来购买水果、蔬菜,还有生活用品,现在说是超市开展优惠活动,比平时便宜,还能参加抽奖,那我更得来了。我就希望这种优惠活动时间越长越好!”市民张阿姨说。

据了解,目前长春市二道区已有20余家大型商超、餐饮酒店、家居卖场、连锁加油站等参与“98消费节”,主题活动期间将举办各类促销专场活动30余场,预计百万人次参与活动。接下来结合吉林“98消费节”,二道区紧扣商品和服务消费两大主题,组织大型商贸企业开展各类线上线下主题促销活动,打造“商超消费”“家居消费”“油品消费”“餐饮消费”“夜经济消费”共5大主题促销板块活动。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄



欧亚超市东盛店也展开了优惠活动

三代人月饼情深 鼎丰真带你“打月饼”

9月12日,鼎丰真长春市四马路店,来自“长春儿童团”的11组家庭的祖孙三代,在两位鼎丰真糕点制作第六代传承人的带领下一起打月饼、做京八件,体验非物质文化遗产“鼎丰真糕点制作技艺”和中国传统文化的魅力。

为了让11组家庭更好地体验“鼎丰真糕点制作技艺”,鼎丰真糕点制作第六代传承人王放手手把手教他们打月饼、做京八件,体验非物质文化遗产“鼎丰真糕点制作技艺”和中国传统文化的魅力。

很快,一个月饼就在他们手中诞生。看着大大的月饼从自己的手中制作出来,小朋友的自豪感也油然而生。“京八件早期是宫廷糕点,如今已经走进了百姓餐



桌。这次小朋友体验做的京八件,不仅色泽洁白,口感酥松绵软,造型也充满了童趣。”鼎丰真糕点制作第六代传承人陈丽娟介绍,这次体验活动她特别挑选了20余种充满童趣的造型,开屏的小孔雀、胖乎乎的小青蛙成为最受欢迎的造型。

长春公交集团东盛汽车公司K18路车队 分析投诉案例提升服务水平

为提升公交车队服务水平,规范驾驶员营运服务状态,长春公交集团东盛汽车公司K18路车队对近期发生的公交投诉案例进行分析讨论,总结经验教训,交流公交驾驶员经验和技巧。长春公交集团东盛汽车公司K18路车队针对近期发生的投诉进行分析,通过驾驶员讲述事发经过,分析投诉原因,对

当驾驶员进行教育,指导全体驾驶员遇到与乘客沟通困难时,应及时与车队沟通,保障公交服务质量整体提升。“分析投诉案例是营运工作中重要的一项,分析总结能让驾驶员更深刻理解优质服务的重要性,下一步,我们会继续完善服务方法,提高服务水平。”车队党支部书记孙建华说。

长春公交集团东盛汽车公司G225路车队 启动雨天应急预案保障市民安全出行

为给市民提供安全舒适的公交出行环境,保障公交营运有序开展,近日,长春公交集团东盛汽车公司G225路车队根据天气变化,启动雨天应急预案,为市民安全顺利出行保驾护航。长春公交集团东盛汽车公司G225路车队组织专人到线路沿线探查路况,全面了解

营运线路的交通情况,要求所有驾驶员提前到岗,做到出车“趟趟检”,过路口严格遵守“一停、二看、三通过”要求,并保持安全车距、减速慢行,行经低洼路段要观察瞭望,确认安全方可通过。同时,车队安全员到指定路段站岗,协助公交车安全通行。

长春公交集团巴士公司一车队362路驾驶员赵利 与新入职驾驶员分享安全行车体会

长春公交集团巴士公司一车队362路驾驶员赵利从事驾驶员工作已经25年。在多年的驾驶工作中,时刻紧绷安全这根弦,安全行车110万公里无事故,连续多年被评为集团优秀驾驶员、先进工作者。今年车队新入职3名驾驶员,他与新驾驶员分享了自己多年安全行车的体会:一、认真参加安全学习,时刻绷紧安全弦。作为

一名司机,最根本的是要保证行车安全。二、中速行车,谨慎驾驶。三、搞好车辆日常检查维护,杜绝病车上路。四、不疲劳开车,不违章行驶。因违章驾驶,疲劳开车而导致发生交通事故的案例比比皆是,且触目惊心。分享经验后,赵利表示,今后将更加严格要求自己,加强车辆的维护保养,加强学习,做好本职工作。

长春公交集团西昌汽车公司G221路驾驶员 自费升级车厢 提高服务质量

为了给广大乘客营造一个温馨舒适的乘车环境,为了给广大乘客提供一个温馨优质的服务,邹林权自费给乘客准备了便民设施,在疫情期间他安装了红外测温仪、口罩、酒精湿巾,同时他还准备了晕车药、速效救心丸等。夏秋季节白天阳光炽热,他自费添置窗帘、夏凉垫,为乘客提供一个舒适温馨的乘车环境。

邹林权自费给乘客准备了便民设施,在疫情期间他安装了红外测温仪、口罩、酒精湿巾,同时他还准备了晕车药、速效救心丸等。夏秋季节白天阳光炽热,他自费添置窗帘、夏凉垫,为乘客提供一个舒适温馨的乘车环境。

集安市供电中心打好纪检宣传工作“组合拳”

为切实发挥新时代纪检职能工作引导作用,聚力成风化人,强化正向引导,涵养优良作风,集安市供电中心创新纪检宣传形式、拓宽宣传渠道,扎实做好纪检宣传工作。该中心“三力”齐发,全方位做好纪检宣传工作。一是让“眼力”更聚焦。二是让“脑力”更深厚。三是让“笔力”更锐利。该中心纪检专业牢牢把握党风廉政建设工

的精神实质,在风格上,从精益求精选题、精心策划到个人访谈、文风表达,都力求贴近实际、贴近工作;在方式上,注重挖掘“第一素材”,依托新媒体扩大宣传面,增强宣传的亲和力和感染力;在对象上,针对“关键少数”和“绝大多数”的不同需求,坚持正向引导与反向警示并重,多措并举地开展创新型宣传报道,打好纪检宣传工作“组合拳”。/张桂程